

## प्रेसनोट

पिथौरागढ़-19.11.13(सूवि),

जिलाधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी (पं.) डा.नीरज खैरवाल ने सूचित किया है कि त्रिस्तरीय पंचायत सामान्य निर्वाचन-2013 हेतु जनपद पिथौरागढ़ के आठों विकास खण्डों के निर्वाचन क्षेत्रों में विभिन्न व्यवस्थाओं को यथासमय सुनिश्चित करने के लिए विभिन्न विभागों के अधिकारियों को प्रभारी अधिकारी तथा इनकी सहायता हेतु सहायक प्रभारी अधिकारी नियुक्त किया गया है।

उन्होंने सूचित किया है कि पंचायत निर्वाचन व्यवस्था हेतु मुख्य विकास अधिकारी डा.आनन्द श्रीवास्तव को नोडल अधिकारी तथा कृषि अधिकारी विजय देवराड़ी को सहायक प्रभारी अधिकारी नियुक्त किया गया है। आदर्श आचरण संहिता के अनुपालन एवं सम्बन्धित शिकायतों की जांच एवं निस्तारण करने हेतु अपर जिलाधिकारी बी.एल. राणा को प्रभारी अधिकारी नियुक्त किया गया है। डा.जीबी बिष्ट मुख्य चिकित्सा अधिकारी को प्रभारी अधिकारी मतदान एवं मतगणना, जिला विकास अधिकारी सुशील मोहन डोभाल एवं जिला शिक्षा अधिकारी बेसिक के.के.वार्ष्णय को प्रभारी अधिकारी कार्मिक, बी.एस.दुग्ताल जिला पंचायतराज अधिकारी को प्रभारी अधिकारी मतपत्र व मतपेटी, जिला पूर्ति अधिकारी एवं सहायक संभागीय परिवहन अधिकारी को प्रभारी अधिकारी यातायात का दायित्व सौंपा गया है।

जिला निर्वाचन अधिकारी ने सूचित किया है कि आर.एस.राणा जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी एवं जिला पंचायतराज अधिकारी बीएस दुग्ताल को प्रभारी अधिकारी नियंत्रण कक्ष, परियोजना निदेशक डीआरडीए नरेश कुमार एवं जी.सी.आर्या अधीक्षण अभियंता लोनिवि को प्रभारी अधिकारी टैन्ट, बैरिकेटिंग, बूथ निर्माण, स्ट्रांग रूम व मतगणना स्थल, जिला शिक्षा अधिकारी आर.सी.आर्या को प्रभारी अधिकारी निर्वाचन सामग्री, प्राचार्य प्रसार एवं प्रशिक्षण जे.सी.पन्त एवं रोहित कुमार सहायक अर्थ एवं संख्याधिकारी को प्रभारी अधिकारी प्रशिक्षण (मतदान/मतगणना), अनुदेशक आई.टी.आई.त्र दिनेश पन्त को प्रभारी अधिकारी प्रशिक्षण (मतपेटी), जिला सूचना अधिकारी को प्रभारी अधिकारी सूचना/मीडिया, वरिष्ठ कोषाधिकारी हेमेन्द्र प्रकाश गंगवार को प्रभारी अधिकारी निर्वाचन व्यय विवरण व लेखा, जिला पूर्ति अधिकारी को प्रभारी अधिकारी खान-पान व्यवस्था का दायित्व सौंपा गया है।

उन्होंने कहा है कि उप जिलाधिकारी जयभारत सिंह तथा जिला विकास अधिकारी सुशील मोहन डोभाल प्रभारी अधिकारी प्रेक्षक व्यवस्था, आर.एस.राणा व सहायक सूचना विज्ञान अधिकारी गौरव कुमार को प्रभारी अधिकारी कम्प्यूनिकेशन प्लान का दायित्व सौंपा गया है। जिला निर्वाचन अधिकारी ने कहा है कि त्रिस्तरीय पंचायत निर्वाचन को सम्पन्न करने हेतु सभी तहसीलदार व खंड विकास अधिकारियों को भी दायित्व सौंप दिये गये हैं। उन्होंने कहा है कि त्रिस्तरीय पंचायत सामान्य निर्वाचन में नियुक्त सभी अधिकारी दिये गये कार्यों/कर्तव्यों का परिपालन समय से करने के साथ अपने अधीनस्थ कार्मिकों से भी पूरा सहयोग लेंगे। उन्होंने कहा है कि निर्वाचन में कोताही को गंभीरता से लिया जायेगा।

जिला सूचना अधिकारी  
पिथौरागढ़।

## प्रेसनोट

पिथौरागढ़-19.11.13(सूवि),

क्षेत्र पंचायत व जिला पंचायत अधिनियम 1961 की धारा 7-क तथा उ.प्र. पंचायतीराज नियमावली 1994 के अंतर्गत जनपद में जिला पंचायत, क्षेत्र पंचायत, ग्राम पंचायत, वार्ड सदस्य व क्षेत्र पंचायत सदस्यों हेतु आरक्षण का रोस्टर निर्धारण कर दिया गया है। उक्त जानकारी देते हुए जिला पंचायतराज अधिकारी विशन सिंह दुग्ताल ने अवगत कराया कि क्षेत्र पंचायत प्रमुख मुनस्यारी का पद अनु.ज.जा., डीडीहाट अनु.जा. महिला, मूनाकोट अनु.जाति, धारचूला अन्य पिछड़ा वर्ग, कनालीछीना अनारक्षित और विण, गंगोलीहाट व बेरीनाग अन्य महिला हेतु नियमों के अंतर्गत आरक्षित घोषित किया गया है।

श्री दुग्ताल ने बताया कि जनपद में 4159 वाडों के अंतर्गत 124 वार्ड अ.ज. जा. महिला हेतु, 69 वार्ड अ.ज.जाति हेतु, 694 वार्ड अ.जा.महिला, 375 वार्ड अ.जाति, 25 वार्ड पि.वर्ग महिला, 2 वार्ड पि.वर्ग, 1585 वार्ड महिलाओं हेतु तथा 1285 वार्ड अनारक्षित घोषित किये गये हैं। उन्होंने बताया कि जिला पंचायत की कुल 34 सीटों में से अनुसूचित जनजाति महिला 01, अनुसूचित जाति महिला हेतु 5 व अनुसूचित जाति हेतु 4, अन्य पिछड़ा वर्ग महिला के लिए 2 व अन्य पिछड़ा वर्ग हेतु 2, महिलाओं हेतु 9 तथा अन्य हेतु 11 पद घोषित किये गये हैं।

उन्होंने बताया कि पिथौरागढ़ की 85, मूनाकोट की 75, कनालीछीना की 90, डीडीहाट की 68, धारचूला की 61, मुनस्यारी की 94, गंगोलीहाट की 116 तथा बेरीनाग की 88 कुल 677 ग्राम पंचायतों में अनुसूचित जनजाति महिला हेतु 14, अनु.ज.जा. हेतु 11, अनुसूचित जाति महिला हेतु 91 एवं अनुसूचित जाति हेतु 90, अन्य पिछड़ा वर्ग महिला हेतु 31 व अन्य पिछड़ा वर्ग हेतु 27, महिलाओं हेतु 204 अन्य हेतु 209 सीटें निर्धारित की गई हैं।

उन्होंने बताया कि पिथौरागढ़ की 40, मूनाकोट की 37, कनालीछीना की 36, डीडीहाट की 29, धारचूला की 40, मुनस्यारी की 37, गंगोलीहाट की 40 तथा बेरीनाग की 40 कुल 299 क्षेत्र पंचायत सदस्य के पदों हेतु अनुसूचित जनजाति महिला के लिए 6, अनुसूचित जनजाति के लिए 5, अनुसूचित जाति की महिला हेतु 41 व अनुसूचित जाति के लिए 38, अन्य पिछड़ा वर्ग महिला हेतु 10 तथा अन्य पिछड़ा वर्ग हेतु 6, महिलाओं हेतु 94 तथा अन्य हेतु 99 पद घोषित किये गये हैं।

जिला सूचना अधिकारी  
पिथौरागढ़।